
37.0%

46.2%

60.8%

32.0%

36.7%

20.6%

23.3%

24.1%

10.8%

25.3%

30.2%

10.8%

18.5%

18.2%

28.1%

11.4%

47.9%

39.8%

33.3%

56.5%

46.5%

43.0%

50.7%

61.3%

34.4%

45.2%

47.8%

12.6%

18.5%

28.2%

25.6%

5.0%

12.5%

11.1%

4.7%

9.6%

13.9%

27.8%

22.4%

12.9%

42.4%

22.0%

18.5%

37.8%

33.9%

36.9%

37.2%

19.6%

2.6%

2.9%

1.2%

1.8%

2.9%

8.6%

3.5%

1.7%

12.4%

7.4%

3.4%

38.7%

29.1%

14.1%

0.0%

7.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

本校は、皆さんが授業に精一杯取り組めるような雰囲気がつくれていると思いますか。

本校は、皆さんが部活動に精一杯取り組めるような雰囲気がつくれていると思いますか。

本校は、皆さんが行事に精一杯取り組めるような雰囲気がつくれていると思いますか。

学校生活全般にわたって、あなたはどの程度満足していますか。

あなたは、勉強する目的や意義（何のために勉強するのか）が明らかになっていますか。

あなたは、学習目標や学習計画を立てられていますか。

あなたは、各科目についての目標を理解した上で、授業に取り組んでいますか。

あなたは、授業に集中して取り組めていますか。

あなたは、授業で学んだことを単元毎や時間毎に振り返りをして整理していますか。

あなたは、自主的に学習に取り組めていますか？（自分以外の人が決めて示したやるべきことを、言われなくても実行する）

あなたは、主体的に学習に取り組めていますか？（やるべきことを自分で考えて実行する）

あなたは、平日（月～金）に、授業以外に１日あたりどれくらい教科の勉強をしていますか。

あなたは、休日（土日祝日）に、１日どれくらい教科の勉強をしていますか。

あなたは、どのような授業をしてほしいと思っていますか。（複数選択可）

あなたにとって、どのような授業形態が自分に適していると思いますか。（複数選択可）

あなたは、授業をはじめとする学習活動に対して、どのようなことを希望しますか。（複数選択可）

令和４年度八幡高等学校生徒学習状況等アンケート（全体）まとめ

そう思う 少し思う あまり思わない 全く思わない 特になし


